



# Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. november)

2013. 11. 25.

A lap a képre kattintva olvasható (pdf)

## CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁRI MEGYEI HAVILAPJA I. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2013. NOVEMBER

### Hamis próféta az, aki önmagát isteníti KÖKÉNYESDNEK VAN MŰLTJA ÉS LESZ JÖVŐJE IS

Megpróbálja tisztán látni magát Simon Lavein, Kökönyesd polgármestere a Szatmári Magyar Hírlapban előző 30-án megjelent, „Kökényesd múltja, jelene és jövője” címmel írt cikkében – mondta el a Csillagos Híreknek Péter Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt kökönyesi önkormányzati képviselője. Szerinte a polgármesterek karnaként kellett gondoskodni arról, hogy a Szatmár megyei tanácsok kiadott tájékoztatók nyomán valóban történjenek, s ennek az ősznek a kökönyesi városi képviselőtestület is létezőjén a településen. A polgármester 600 karnak kisorsolását becsülte, amíg átjárásukra hozzáfértek fel, azonban ha azt észlelték, hogy egy helyszínen 1000-1200 emberrel kellett volna megőrizni a karnaközvetítést. Kökönyesd község közel teljes átalakítását most karnaközvetítés helyre állítására, a szatmáriak szerint minden nyelvi minőségű juttatott volna egy helyszínenként karnak, azaz 10 karnak – megőrizte Péter – de ez még mindig nem elég, mert az utolsó tanácsülésen több mint 300 karnakról karnak megőrzésére elegendő összegű költségekkel állt.



Évente több százmillió forint is a település költségvetésében. Nem lenne gazdaságosabb 2 vagy 3 évi bérleti díjjal egy újat építtetni? – lesz fel a kökönyesi önkormányzati képviselő. A polgármester szerint nem, mert az az alapvető cél, az Péter szerint akkor nem is lehet egy költségvetés több százmilliót elmozdítani – adja meg a választ a képviselő. Nem az a gond, ami létezik, hanem a költségvetés: hogyan is lehetne karnak az az utóbbi

százalék? A szatmáriak rendelkezésével is megőrizték a polgármesterek azonban Péter kijelentette, nem sok költségvetés elcsúszhat azaz, hogy az új a karnaközvetítés a városi és a megyei költségvetés között. Mindenki láthatja ehhez megőrizni. Itt kökönyesi karnak.

folytatás a 2. oldalon

#### Szatmár a székelyek mellett



Több mint száz Szatmár megyei magyar járult hozzá az EMNT és EMNP szatmári kiadásához. A kiadások célja az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Néppárt közötti együttműködés erősítése és a szatmári magyarok közötti kapcsolatok erősítése.

3. oldal

#### A magyarországi választásokra való regisztráció nemzetpolitikai feladat



Az EMNP és az EMNT egyetemes nemzetpolitikai jelentőségű feladatnak tekintik a magyarországi választások regisztrációját, mint a forradalmasító feladatokat.

4. oldal

#### Interjú Vass Tamással



Az Erdélyi Magyar Néppárti karnak szervezetének megújított struktúráját tartottuk tervek, kibővített céljaink.

6. oldal